

Protokoll

Titel	
Öffentliche Sitzung des Studierendenparlaments	
Datum / Uhrzeit	Ort
26.08.2024 / 15:06 Uhr	Raum: 03.E.013
Teilnehmende Parlamentarier*innen	
11 (12) – Elias van Gemmeren, Niklas Rother, Julius Potthoff, Stefan Arends, Paula Dieterle, Matthias Görres, Nat Moritz, Laura Luyten, Chiara Güsgen, Taylan Ergün, Yeray Andres, Sebastian Holthausen (15:45)	
Gäste	
2 – Lara Zachej, Ben Albert	
Protokollführung	Sitzungsleitung
Stefan Arends	Paula Dieterle

Tagesordnung

Nr.	Thema	Vorstellung durch	Geplante Dauer
0	Formalien: Beschlussfähigkeit, Protokolle, Tagesordnung	Präsidentin	5 min
1	Berichte aus dem AStA	AStA	10 min
2	Wahlen und Besetzungen	AStA	5 min
3	Anträge an das Studierendenparlament	Präsidentin	20 min
4	Sonstiges	Präsidentin	5 min

TOP	Ergebnis
0	Formalien: Beschlussfähigkeit, Protokolle, Tagesordnung → Beschlussfähigkeit wurde festgestellt, anwesende Vertreter*innen erhalten Stimmrecht → Protokoll der letzten Sitzung vom 05.08.2024 9-2-0 (angenommen) → Tagesordnung für die Sitzung am 26.08.2024 11-0-0 (angenommen)

TOP	Ergebnis
1	Berichte aus dem AStA → Vorbereitungen der Ersti-Woche laufen auf Hochtouren → Suchen noch helfende Personen für Tüten packen (21.09.) und für die Ersti-Woche → Zakk Vertrag unterschrieben → Suchen aktuell noch DJs für Donnerstag → Viele Goodies für Tüten kommen langsam an → Gespräch mit Getränkelieferant heute gehabt → Deutschlandsemesterticket erneut unterschrieben → Webseite wird endlich umgebaut; suchen Leute, die sowas können

TOP	Ergebnis
2	<p>Wahlen und Besetzungen</p> <p>→ Rücktritt Niklas Rother ab 01.10. aus Vorstand</p> <p>→ Neubesetzung Vorstand ab 01.10.</p> <ul style="list-style-type: none">→ Ben Albert 11-0-0 (angenommen)→ Elias van Gemmeren 11-0-0 (angenommen) <p>→ Ab dem 01.09. Einarbeitung und ab 01.10. Vorstandsmitglieder</p>

TOP	Ergebnis
3	<p>Anträge an das Studierendenparlament</p> <ul style="list-style-type: none">→ AStA & Co Treffen 11-0-0 (angenommen)→ SK-Ersti-Woche 11-0-0 → T-Shirt für Referent*innen (angenommen)→ BiPoC-Referat → Süd-Nord-Brücken Afrika-Transformationswerkstatt → Antrag an Geschäftsordnung: (angenommen) Vertagung des Antrags: BiPoC-Referat→ Stupa-Präsidium 12-0-0 → Aufwandsentschädigung (angenommen)

TOP	Ergebnis
4	<p>Sonstiges</p> <p>→ Fachschaften erinnern Anträge für Ersti-Woche zu stellen, sofern benötigt</p>



Ende der Sitzung: 15:55 Uhr

Protokollführer*in, Stefan Arends

Arends

Düsseldorf, 26.08.2024